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ATA DA 14° (DECIMA QUARTA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 

2025. 

Aos 16 (dezesseis) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 46 
minutos nas dependéncias da Camara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 14° (décima quarta) Reunidio Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do 
corrente ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Clivio Oliveira de Alencar, Luciano Barros Campos, Roberto 

Marques de Lira, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino de Barros, e José Lúcio da Silva 

Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem 

de pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e em seguida solicita a leitura biblica. Dando 

continuidade solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada conforme foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente cita os vereadores 

faltantes Ismael Cordeiro e Pedro Vilela, e convida o Sr Clivio Oliveira de Alencar para assumir a 

primeira secretaria e o Sr Luciano Barros Campos para assumir a segunda secretdria, na sequéncia 

apresenta a pauta do Executivo e solicita a leitura do, Projeto de Lei N° 09/2025- Dispde sobre a 

fixagdo das aliquotas de contribuigdo previdencidria dos servidores ativos, aposentados, pensionistas 

e do ENTE Municipal ao regime proprio de previdéncia social do Municipio de Jucati-IPSEJU, e dá 

outras providéncias. O Projeto de Lei foi posto em discussdo ndo havendo quem desejasse discorrer 

sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por unanimidade. Em ato de continuidade é 

apresentado à pauta do legislativo com o Requerimento N°19/2025 do vereador Clivio Oliveira- 

Requer motocicletas para o trabalho dos Agentes de saide e Endemias do municipio. O Vereador 

defendeu seu requerimento e justificou o mesmo. O requerimento foi posto em discussio não havendo 

quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na 

sequéncia o presidente dar direito a quem queira fazer requerimento verbal, ndo havendo o Sr 

presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente usou por ordem da palavra 

o Sr Roberto Marques que iniciou fazendo suas saudagdes, e defendeu seus requerimentos e lembrou 

de algumas solicitagdes anteriores, apoiou o requerimento o colega Clivio e discursou sobre a 

importancia do mesmo, e finalizou agradecendo ao Prefeito pela campanha onde foi distribuido peixe. 

O segundo inscrito foi o vereador José Licio que fez seus cumprimentos, citou que havera exame de 

vista e doação de óculos para as criangas necessitadas, agradeceu aos envolvidos na entrega dos 

peixes e em especial ao prefeito e assim encerrou sua fala. O próximo inscrito foi o Sr Clivio que fez 
suas saudagdes e agradeceu o apoio ao seu requerimento, discursou sobre a necessidade que os 

agentes de saúde e endemias tem e de sua necessidade em ter um transporte regularizado para 

trabalhar com seguranga e tranquilidade, parabenizou o Sr Valdir dias a todos aqueles que tem sua 

fala como instrumento de trabalho, pois hoje é considerado o Dia da Fala, deixa seu pesar pelo 

falecimento do Sr Nelson Peixoto e do Sr Arlindo Viana, parabenizou o Sr Luciano Campos por seu 

requerimento da semana passada, citou sua participagdo na Reunido da Conferéncia de saude, e 

encerrou sua fala parabenizando o programa de distribuição das sextas basicas no municipio e a todos 
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os envolvidos, que conseguiram entregar com antecedência. O último inscrito foi o vereador Luciano 

Campos que fez suas saudações, expressou seu extremo pesar a família da Sr Jaqueline Leite Cintra, 

que teve uma morte precoce, deixou seus agradecimentos pela distribuição das cestas básicas da 

semana santa, agradeceu ao prefeito seu assessor pelo empenho no programa Pé na Estrada e a todo 

o apoio da Deputada Estadual Débora Almeida, destacou o desempenho do hospital de Jucati e cita 

sua melhoria com a ampliação e a reforma, que tem como principal finalidade o bloco cirúrgico, e 

também da casa de parto, registrou o desempenho nas arações de terra e a satisfação do homem do 

campo, solicitou que os tratoristas e coordenadores, beneficiem todos os necessitados e toda a 

população, que não haja distinção, e finalizou desejando uma boa páscoa a todos, em ato continuo O 

Sr presidente citou a conferencia da saúde que aconteceu nessa casa no dia 14, citou o seminário das 

Sementes Criolas, agradeceu ao prefeito pela distribuição das cestas básicas e ao Sr Edclenio Peixoto 

pela organização das arações de terra. 

Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, agradece a 

todos os presentes, em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 23 de 

Abril, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, 

pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

. ; 8 

Honean inglime &u/l 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Clivio Oliveira - Primeiro Secretario Luciano Barros — Segundo Secretério 

s ‘ oV 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretiria 
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